
                              День дружбы 15.03.2021 

Цель: Уточнить представления детей о том, что значит «уметь дружить». 

Формировать умение осмысливать и оценивать ситуацию, самостоятельно 

понимать мотивы поведения и соотносить эти мотивы с существующими 

нормами поведения. Воспитывать доброжелательное отношение к 

сверстникам и взрослым. Создать радостное настроение, ощущение 

праздника у детей. 

Предварительная работа: Рассматривание иллюстраций, беседы, чтение 

художественной литературы. 

Материал:  Детские песни о дружбе.                     

Ход мероприятия. 

Ведущий: Ребята! Сегодня у нас весёлый праздник, посвящённый Дню 

Дружбы. Мы будем петь, играть, танцевать. 

Давайте все вместе скажем:                                   

Здравствуй, солнце золотое! (Руки вверх) 

Здравствуй, небо голубое! (Руки вверх) 

Здравствуйте, мои друзья! (Здороваются друг с другом) 

Очень рад вас видеть - Я! (Разводят руки в стороны, улыбаются друг 

другу) 

Ведущий: Ребята, послушайте загадки: 

*Жить на свете очень туго 

Без подруги или … (друга) 

*Пополам – печали, беды, 

Счастье, радость и победы. (Дружба) 

Ведущий: Сегодня мне бы хотелось поговорить с вами о дружбе. 

- Как вы понимаете слово «дружба»? 

Дети: Это, когда рядом верный друг, когда помогаешь другу в трудную 

минуту, хранишь общие секреты. 

Ведущий: Какое хорошее и доброе слово – дружба! Наверное, нет 

человека, который не ценил бы дружбу. 

- Какой может быть дружба? 

Дети: Крепкой, верной, настоящей и т. д. 

Ведущий: А кто с кем может дружить? 

Дети: Мальчик с девочкой, мальчик с мальчиком, девочка с девочкой. 

Ведущий: Дружить могут дети и взрослые, люди на разных концах земли. 

Дружить могут народы разных стран. 

А ещё люди могут дружить с животными, цветами, деревьями, небом и 

солнцем… 

Ведущий: А какой дружба быть не может? 

Дети: Злой, нечестной… 

Ведущий: Правильно, такой дружбы не бывает, потому что это уже не 

дружба. 

Берегите своих друзей, дружбу и вам радостнее будет жить. 



Давайте выучим девиз: 

Все мы дружные ребята, мы ребята дошколята. 

Никого в беде не бросим, не отнимем, а попросим. 

Пусть всем будет хорошо, будет радостно светло. 

 На нашем празднике все должны быть весёлые. Давайте запустим ракету 

веселья! 

Ногами топаем, руками хлопаем и громко произносим: «У-у-у-у». 

- Раз, два, три - начали. (Дети повторяют движения) 

Ведущий: Ребята, мы запустили ракету веселья, начнём веселье. 

Проводится эстафета. 

Ведущий приглашает детей . 

 Танец «Делай, как я» (Повторяют движения за ведущим под музыку) 

  

  

Ведущий: Молодцы! Хорошо получилось! 

Ребята вспомним наш девиз: 

Все мы дружные ребята, мы ребята дошколята 

Никого в беде не бросим, не отнимем, а попросим. 

Пусть всем будет хорошо, будет радостно, светло. 

Ведущий: Все вместе встанем в круг и исполним «Хоровод Дружбы». 

(Дети исполняют «Хоровод Дружбы») 

  

Ведущий: Вместе весело играть? (Да) 

Так давайте дружить, не ссориться, всегда помогать друг другу и тогда у 

нас будет много друзей. 
 
 



 

 



 


